



MINISTERUL FONDURILOR EUROPENE

nr. 1012 **ORDIN** din 11.09.2020
pentru modificarea

Ghidului Solicitantului Condiții Specifice „Sprijin pentru personalul din sănătate implicat direct în transportul, echiparea, evaluarea, diagnosticarea și tratamentul pacienților infectați cu COVID-19”, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 4: „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”, Obiectivul specific O.S. 4.9 „Creșterea numărului de persoane care beneficiază de programe de sănătate și de servicii orientate către prevenție, depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce pentru principalele patologii”, aprobat prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 619/2020

Având în vedere:

- prevederile Decretului Președintelui României nr. 194/2020 pentru numirea Guvernului României, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 209 din 14 martie 2020,
- prevederile Regulamentului (UE) nr. 1303/2013 al Parlamentului European și al Consiliului din 17 decembrie 2013 de stabilire a unor dispoziții comune privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime, precum și de stabilire a unor dispoziții generale privind Fondul european de dezvoltare regională, Fondul social european, Fondul de coeziune și Fondul european pentru pescuit și afaceri maritime și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 1083/2006 al Consiliului, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 347 din 20 decembrie 2013, cu modificările și completările ulterioare,
- prevederile Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, aprobat prin Decizia Comisiei Europene nr. C(2015) 1287 din 25.02.2015, cu modificările ulterioare,
- prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 105/2016, cu modificările și completările ulterioare,

Ținând cont de Referatul de aprobare al Direcției Generale Programe Europene Capital Uman nr. 80450/10.09.2020,

În temeiul art. 14 alin. (5) din Hotărârea Guvernului nr. 52/2018 privind organizarea și funcționarea Ministerului Fondurilor Europene, cu modificările ulterioare.

MINISTRUL FONDURILOR EUROPENE
emite prezentul
ORDIN:

Art. 1. Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice „Sprijin pentru personalul din sănătate implicat direct în transportul, echiparea, evaluarea, diagnosticarea și tratamentul pacienților infectați cu COVID-19”, aferent Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară 4: „Incluziunea socială și combaterea sărăciei”, Obiectivul specific O.S. 4.9 „Creșterea numărului de persoane care beneficiază de programe de sănătate și de servicii orientate către prevenție, depistare precoce (screening), diagnostic și tratament precoce pentru principalele patologii”, aprobat prin Ordinul ministrului fondurilor europene nr. 619/2020, cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:

1. La Capitolul 1. Informații despre apelul de proiecte, subcapitolul 1.2. Tipul apelului de proiecte și perioada de depunere a propunerilor de proiecte, paragraful

„SISTEMUL INFORMATIC MySMIS 2014 VA FI DESCHIS ÎN DATA DE 18 MAI 2019 ORA 16.00 ȘI SE VA ÎNCHIDE ÎN DATA DE 15 SEPTEMBRIE 2020, ORA 16.00.”,

se modifică și va avea următorul cuprins:

„SISTEMUL INFORMATIC MySMIS 2014 VA FI DESCHIS ÎN DATA DE 18 MAI 2019 ORA 16.00 ȘI SE VA ÎNCHIDE ÎN DATA DE 15 OCTOMBRIE 2020, ORA 16.00.”

2. La Capitolul 1. Informații despre apelul de proiecte, subcapitolul 1.8 Grup țintă, paragraful:

„ Grupul țintă este format:

- Personalul de specialitate medico - sanitar și auxiliar sanitar, inclusiv personalul de specialitate din structurile paraclinice medico -sanitare și personalul paramedical, implicat direct în transportul, echiparea, evaluarea, diagnosticarea și tratamentul pacienților diagnosticați cu COVID 19;
- Personalul care furnizează servicii de asistență medicală comunitară, respectiv servicii de îngrijire medicală, activități de izolare și monitorizare a persoanelor diagnosticate pozitiv aflate în carantină;
- Personalul din cadrul direcțiilor de sănătate publică implicat în activități de recoltare pentru testarea SARS COV 2, verificare, evaluare medicală a persoanelor care traversează punctele de frontiera și care asigură tratamentul persoanelor care prezintă risc de infectare SARS- COV-2, respectiv pacienți diagnosticați cu COVID 19 precum și cel care desfășoară activități specifice de inspecție sanitară, în spațiile în care există cel puțin un caz confirmat cu infecția SARS-Cov -2;
- Personalul din rețeaua de medicină legală implicat în manipularea și efectuarea necropsiilor pacienților decedați diagnosticați cu COVID -19, inclusiv personalul din laboratoarele de toxicologie și histopatologie care efectuează analiza probelor aparținând pacienților decedați diagnosticați cu COVID -19;
- Personalul de mai sus care în urma desfășurării activității a fost diagnosticat cu COVID -19; așa cum sunt ei prevăzuți în OUG 43/2020 cu modificările și completările ulterioare”

se modifică și se completează, după cum urmează:

“Grupul țintă este format din:

- a) Personalul de specialitate medico - sanitar și auxiliar sanitar, inclusiv personalul de specialitate din structurile paraclinice medico -sanitare și personalul paramedical, implicat direct în transportul, echiparea, evaluarea, diagnosticarea și tratamentul pacienților diagnosticați cu COVID 19;
- b) Personalul care furnizează servicii de asistență medicală comunitară, respectiv servicii de îngrijire medicală, activități de izolare și monitorizare a persoanelor diagnosticate pozitiv aflate în carantină;
- c) Personalul din cadrul direcțiilor de sănătate publică implicat în activități de recoltare pentru testarea SARS COV 2, verificare, evaluare medicală a persoanelor care traversează punctele de frontiera și care asigură tratamentul persoanelor care prezintă risc de infectare SARS- COV-2, respectiv pacienți diagnosticați cu COVID 19 precum și cel care desfășoară activități specifice de inspecție sanitară, în spațiile în care există cel puțin un caz confirmat cu infecția SARS-Cov -2;
- d) Personalul din rețeaua de medicină legală implicat în manipularea și efectuarea necropsiilor pacienților decedați diagnosticați cu COVID -19, inclusiv personalul din laboratoarele de toxicologie și histopatologie care efectuează analiza probelor aparținând pacienților decedați diagnosticați cu COVID -19;
- e) Personalul din cadrul direcțiilor sanitar-veterinare direct implicate în activități de testare și diagnosticare a SARS-CoV-2 prin metode PCR în cadrul laboratoarelor de toxicologie proprii;
- f) Personalul militar și civil din cadrul structurilor Ministerului Apărării Naționale care execută activități similare celor prevăzute la lit. a)-e);
- f¹) personalul medical, medico-sanitar și auxiliar sanitar din cabinetele medicilor de familie, laboratoarele de analize medicale, laboratoarele de imagistică medicală, ambulatoriile de specialitate, farmaciile comunitare, cabinetele stomatologice, furnizorii de servicii medicale aflați în contract cu casele de asigurări de sănătate, care au activat în timpul stării de urgență și care au avut în evidență sau sub tratament pacienți suspecți sau confirmați cu COVID-19, ori dacă personalul respectiv a fost confirmat cu COVID-19 în urma activității desfășurate;
- f²) medicii și asistenții medicali din unitățile școlare care și-au desfășurat activitatea prin furnizarea unor servicii de îngrijire, de aprovizionare, de îngrijire medicală și monitorizare a persoanelor aflate în carantină;
- g) Personalul de la lit. a)-f²) care, în urma desfășurării activității, a fost diagnosticat cu COVID -19; așa cum sunt ei prevăzuți în O.U.G. nr. 43/2020 pentru aprobarea unor măsuri de sprijin decontate din fonduri europene, ca urmare a răspândirii coronavirusului COVID-19, pe perioada stării de urgență, aprobată prin Legea nr. 82/2020, cu modificările și completările ulterioare.”

3. La Capitolul 5. Depunerea și soluționarea contestațiilor, paragraful:

„Termenul estimat de finalizare a evaluării (inclusiv soluționarea contestațiilor) este 15 noiembrie 2020”

se modifică și va avea următorul cuprins:

„Termenul estimat de finalizare a evaluării (inclusiv soluționarea contestațiilor) este 30 noiembrie 2020”

Art. II. Prevederile prezentului ordin intră în vigoare începând cu data publicării acestuia pe pagina de internet a Ministerului Fondurilor Europene <http://mfe.gov.ro> în cadrul secțiunii „autorități de management” (<http://mfe.gov.ro/informatii-de-interes-public/anunturi/anunturi-autoritati-de-management/>), cu indicarea clară a datei respective.

Art. III. Direcția Generală Programe Europene Capital Uman va duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

MINISTRU

Ioan Marcel BOLOS

